
 

   

 

 

 
 
Ouder tevredenheid enquête, schooljaar 2016-2017 
 
 
Uitgezette enquête was geopend van 03-04-2017 tot 21-04-2017. 
Respondenten voltooid:  19/85 
 
Onderwerpen vragenlijst: 

- onderwijsleerproces leefklimaat in de groep 
- leerklimaat in de groep 
- afstemming 
- leerstofaanbod 
- onderwijstijd 
- planmatige ondersteuning leerlingenondersteuning 
- schoolcultuur leefklimaat op school 
- informeren 
- toegankelijkheid 
- nieuwsbrief 
- sociale media 
- e-mail 
- gesprekken 
- klachten kritiek 
- organisatie management personeel 
- huisvesting en voorzieningen 
- imago presentatie 
- resultaten onderwijs 

 
Schaalverdeling van reacties: 
_helemaal mee eens 
_mee eens 
_oneens 
_helemaal mee oneens 
 

Onderwijsleerproces leefklimaat in de groep 

grotendeels mee eens, aantal reacties helemaal mee eens 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

leerklimaat in de groep  

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, aantal mee oneens 

 

afstemming  

grotendeels mee eens, enkele reactie helemaal mee eens, 1 reactie oneens 

 

leerstofaanbod  

grotendeels mee eens, aantal helemaal eens, aantal oneens 

 

onderwijstijd  

grotendeels mee eens, enkelen helemaal mee eens 

 

Planmatige ondersteuning leerlingenondersteuning  

grotendeels mee eens, enkele helemaal mee eens, 1x oneens 

 

schoolcultuur leefklimaat op school  

evenveel mee eens en helemaal mee eens, 4 x oneens (contacten) 

 

informeren 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 2x oneens 

 

toegankelijkheid  

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens 

 

nieuwsbrief 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens 

aparte vraag: leest u de nieuwsbrief: 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

social media 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, evenveel ook oneens 

 

e-mail 

grotendeels mee eens, evenveel helemaal mee eens- oneens 

 

gesprekken 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens 

 

klachten kritiek 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 1x oneens 

 

organisatie management personeel 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 1x oneens 

 

huisvesting en voorzieningen 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 4x oneens 

 

imago presentatie 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 2x oneens 

 

resultaten onderwijs 

grotendeels mee eens, aantal helemaal mee eens, 3x oneens 

 

 

 

 


